

未來香港發展『政制發展路向』必須走出一條新路線。

原因是現時代競選文化沒有成立一個有效監控、監察引導競選施政惡果追責制，『財赤問題與政制發展路向』必須同時並提。

筆者在此先說前因、再說後果，未來香港必須建立兩個：**上、下議會立法會**。

讓社會不同的類別去建立自己的政治主張、政策主張。

「上議會立法會」或名：「社會體系議會立法會」選民基礎：非小業主、未入交納稅款低稅額選民，參選者及選民：非政黨人仕、獨立候選人、各類政治團體、社團。

「下議會立法會」或名：「經濟建設體系議會立法會」選民基礎：對整個社會作出了承擔責任的社群主體力量；小業主、或交納稅款入稅額選民，參選者及選民：非政黨人仕、獨立候選人。

如下為筆者於：1998 年至 2003 年向社會不斷提出的社會問題部份內容摘錄，筆者發覺如是有一部份立法會議員、部份政治野心家們卻變本加利、利用加速財赤議案、意圖建立不勞而獲的：福利主義齊墮落社會的經濟主張而祇為了爭取個人選票為目的。

妙論『還政於民』是還政於誰？？？

『先盡自己義務、才有權益可享』。

對著現時搏選票的一群政治野心家們搞起的很多的遊行示威運動、政府的高級官員沒有一個有勇氣站出來、正面向全港市民陳述，任何人都知道：全世界人類都在為搶奪社會生存資源而發動戰爭，在政府糊塗施政政策下、以及延續前政府糊塗施政政策下在：1995 年至 2003 年一段時間內、不斷地把大量的社會福利資源用於培植一個寄生性社會體系。

搏選票的一群政治野心家們暗中勾結：擁有世界最多殺傷力武器的國際集團體系、對香港進行深謀細緻遠端式搖控顛覆施政。他們主張推動一個把妻兒送給政府養、把父母送給政府養的纏食性、合法性取用社會福利資源運動、他們變相引導香港搞一個多生兒女多取綜援的滅港政策運動，多生一個兒女就可以多取一份綜援.....搏取競選票壯大其社會支持力量。這樣一個寄生性社會體系最終把香港整體毀滅。

1997 年前即有一部份由洋人倦養提撥的立法會議員在立法局提出廉價出售公屋的計劃、一部份立法局議員在立法局提出大量興建“居者有其屋”去壓益樓價上升過速，不斷地在立法局提出其動議議案在立法局表決、錯誤引導政府推出興建：八萬伍“居者有其屋”計劃，如果追究責任、此類議員要首當其充、引先入罪，請把當年他們的言論發表的表演整理後再次在電視播出，即可以讓全港市民重新評論：忠奸誰屬？？？

同時追究他們的提出的建立“單親家庭”綜援制度的禍害整個社會發展，所有債務由這一批議員們去負責，他們必須陪償每年百億增長的綜援金額，把他們一一定罪，香港的納稅人沒有理由幫這一班議員們的罪責負上養育一群社會寄生體系，而這一班議員們卻得到個人利益選票。

『停止綜援終身制、香港才可出生天』。

綜援制度必須要有原則性，不能終身享用、整個家族享用，妻兒子女取綜援追究責任是丈夫、父親；老人取綜援追究責任在兒女身上，政府不可以糊塗施政、把責任間接轉嫁在納稅人身上，否則未來港幣必造成金融危機衝擊、變成如地府通用貨幣大幅度貶值。

『現代政治野心家們意圖押“弱勢社群”選票』統治香港。

未來香港必走向動亂之港、『創造香港財富的族群被迫“參戰”』保護所有勞動成果，小心打著『虛假民主主義政體』的政客們野心走向，他們暗中扮演著『現代吳三桂』的角色，有可能引入勾結：擁有世界最多殺傷力武器的國際集團體系，對香港事務進行顛覆幹與，『虛假民主主義政體』正扮演打手的角色，等待外國勢力扶持其座正領導地位。

『創造了香港財富的社群的選民、無法在 2003 年的區議會選舉中成功選出他們的代表。』他們承擔了整個香港的經濟命脈，他們選不出代表他們表達議見的議員代表，有見現時政黨政治將會危害整個香港，未來議會選舉、立法會選舉必須增加沒有政黨背景的獨立小業主代表、或交納稅款入稅額選民的代表，此類代表必須占議會人選四份一以上，這樣才能體現整個社會承擔者的責任，對社會沒有承擔、沒有貢獻的人沒有被提名權利、沒有參選權利，現時的候選年輕人只要模仿 67 年代的紅衛兵高叫幾句打倒“保皇派”，打倒“保皇黨”就可以順利當選區議員，這是極危險的遊戲，只會造成“弱勢社群”統領香港，最終變成“綜援港”，香港在“寄生社群”吸食下將把所有社會福利資源吸食乾淨、引發貨幣金融危機，引導香港走向滅亡。

現代政治野心家們不斷鼓動一個沒有原則性的綜援制度，任何人都不需要為其一生人作出其個人責任，“寄生社群”合法性吸食社會福利資源，而對香港作出責任性投資者：及小業主們：因為手中持有物業，沒有辦法出售物業，因為市場上根本上就沒有人願意購買物業，沒有市場承接力，在現代政治野心家們鼓動下：住公屋居民出現了一部份社群，其中一部份社群之敗類人人爭取做：“綜援人仕”他們主張推動一個把妻兒送給政府養、把父母送給政府養的純食性、合法性取用社會福利資源運動，他們美其名曰：“單親家庭”，他們變相引導香港搞一個多生兒女多取綜援的減港政策運動，多生一個兒女就可以多取一份綜援.....，博取競選選票壯大其社會支持力量，他們根本不需要為他們的競選口號負上社會承擔責任，他們製造了香港財赤問題，但是他們卻可以得到大多數選票當選區議員。

『未來香港必須建立一個財赤問題追責制。』

由擴大了財赤問題的鼓動性博選票的議員們去承擔，他們的薪金不夠支付，就判處他們終身監禁的新刑罰：

再論『還政於民』是還政於誰？？？

再論「還政於民」是還政於誰？？？是還政於一個創造了香港財富、用血汗付出了勞動成果的、為香港未來作出了承擔的責任投資者？？？還是還政於一個祇會用口號作鼓動的虛假民主主義政體、祇懂得不斷叫政府擴大派錢預算赤字、不斷叫政府把地鐵上市套取資金解財赤、派綜援、把機場上市套取資金解財赤、派綜援、把香港分件拆骨拍賣解財赤、派綜援的謬論、博取「弱勢社群」支持者、鼓動整個社會：他們主張推動一個把妻兒送給政府養、把父母送給政府養的運動、博取競選票。他們變相引導香港搞一個多生兒女多取綜援的減港政策運動，多生一個兒女就可以多取一份綜援、這是連“蘇聯老大哥”都不敢玩的政治遊戲。難道要我們把政權還政於這一群打著虛假民主旗號、暗中實行推行減港政策運動的一群奸狡僥幸家、個人陰謀家：他們其中一部份人領取了外國居留權、他們其中一部份人每月領取數千元綜援救助金，他們的一部份團體暗中接受了外國勢力的活動資金資助，而大部份亂港恐懼症遊行示威運動都是他們搞的；「居英權恐懼症」、「廿三條立法恐懼症」啦、等等都是他們搞的、而最近又有新動態：就是多了一樣宗教十字軍主導議員當選者意向，他們暗中指示教友把選票投向他們的同道人，他們不斷接觸外國勢力對香港說三道四的要嚇，難道要香港把政權還給這一類的社會敗類嗎？？？「還政於民」當然不可以把政權送給這一類社會寄生敗類啦！！！

現代政治野心家們引發了現時代奪取施政方案的討論：「創造香港財富的族群被迫“參戰”」保護所有勞動成果：『用血汗創造了香港財富自強不息健康社群主體』要面對的命運挑戰：很多上一代、上兩代、上三代香港人早於一百年前已經進入、進出香港經商貿易，從未得到香港政府的資助，現時他們將沒有足夠選票選出自己的代表。

有見政黨政治將會危害整個香港發展，未來香港必須建立兩個：上、下議會立法會，讓社會不同的類別去建立自己的政治主張、政策主張。

「上議會立法會」或名：「社會體系議會立法會」選民基礎：非小業主、未入交納稅款低稅額選民，參選者及選民：非政黨人仕、獨立候選人、各類政治團體、社團。

「下議會立法會」或名：「經濟建設體系議會立法會」選民基礎：對整個社會作出了承擔責任的社群主體力量：小業主、或交納稅款入稅額選民，參選者及選民：非政黨人仕、獨立候選人。

此致。

(以上部份論文的政治主張、希望有一日能得到一位統領香港走出危機的強者手中、承教未來香港。)

香港市民，劉伯俊、

(筆者為：中醫師、自力更生、自立自主的階層市民的政治主張。)

2004年3月20日。

地址：